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國際區特別審查區董事會宣布
年度選舉候選人

西雅圖(11月 [XX], 2021) - 由於持續受到新冠病毒 (COVID-19) 的影響以及持續存在的公共衛生問題，2021年國際區特別審查區 (International Special Review District, ISRD)董事會選舉將僅以郵寄投票的方式進行。今年將不進行現場投票。選票必須在2021年11月30日星期二之前寄達西雅圖社區部。有登記參加本次投票的社區成員將會通過郵寄方式收到選票以及回郵信封。選民請儘早寄回選票以確保選票在30日之前送達。

本次選舉將選出五位董事會的成員：
•   第一位須備有業主、地主或員工身份資格
•   第二位須備有居民、租戶或社區參與者身份資格
•   第三位須備有業主、地主或員工身份資格
•   第四位須備有居民、租戶或社區參與者身份資格
•   第五位無身份資格限制

提名於 11 月 2 日星期二結束，九名候選人獲得提名。以下為候選人資料，候選人簡介將與選票一起寄出。

一名候選人參加第一號席位商業東主、業主或僱員競選
Ryan B. Gilbert為西雅圖印地安衛生委員會的首席運營官。該組織位於唐人街/國際區，是一個為原住民而設的社區健康中心。他認為國際區特別審查區 (ISRD)委員會的工作相當重要，希望可參與其中。



兩名候選人參加第二號席位居民、租戶或社區參與者競選
Matt Chan 曾在多個社區組織和非營利組織工作及提供志願服務，包括仁人服務社、國際診所、《國際審查員》、InterimCDA 和陸榮昌博物館。這項工作提高了他對社區需求的認識。他致力於確保唐人街/國際區成為更宜居的地方，並於今後繼續成為所有亞裔美國人可以慶祝和尊重自己文化的地方。Matt目前在國際區特別審查區 (ISRD)委員會任職，並希望在第二個任期內可為呈上委員會的項目提供連貫性的認知。
Ming Zhang是一名建築師。他曾與三個社區團體合作為興建中華門籌款及協助設計。他也曾參與中華商會的活動。他認為唐人街/國際區既是西雅圖的策略性地區，也是從南面通往市中心的必經地。他的文化背景植根於社區。作為委員會成員，他希望能貢獻更多，讓這個社區更好，讓更多人為它而自豪。
兩名候選人參加第三號席位商業東主、業主或僱員競選
Brian Chinn為唐人街/國際區的物業擁有人。他的家人與社區的連結可追溯至四代以前。他有強烈的意向去帶領既能保育又確保經濟的發展方向。他相信其工程及科學的背景，再加上與市政府處理有關土地使用及許可證事宜的工作經驗，給予了他對將會在國際區特別審查區 (ISRD)委員會中要處理的事項，帶來獨特的見解。
Michael Le 和他的家人在唐人街/國際區擁有多項生意。他想看見社區政策能回應西雅圖市的發展，能使區內的雇員和顧客安心地在唐人街/國際區享樂，能應對無家可歸危機，和保育文化。
兩名候選人參加第四號席位居民、租戶或社區參與者競選
Dean Kumiko Ninja Kawena Kubota 為唐人街/國際區的居民，他希望將其對鄰里的了解和對社區的熱情帶到委員會當中。他熱衷於保護社區並致力提供社區所需的保護工具。這些都表彰於他在家庭暴力宣傳和疫苗接種外展方面的工作。在住房、殘疾和跨性別方面的社會活動擁有豐富的經驗，並對歷史修復、維護和長者權利充滿熱情。
Andy Yip 曾在中華商會、華州大中華香港商會、《國際審查員》董事會、國際診所基金會和耆德會等組織中擔任領導職務。他目前在國際區特別審查區 (ISRD)委員會任職，擔任副主席。他希望可連任，繼續去服務社區，並將他對房地產開發的知識帶到委員會當中，拆解複雜的項目。
兩名候選人參加第五號席位一般席位競選
Nella Kwan 自 2013 年起一直為中華商會的志願者。除了幫助籌備並擔任社區活動和各公所節慶的司儀外，亦為健安董事會成員、海洋節代表和西雅圖中心亞太島民傳統月的成員。她視唐人街/國際區為第二個家，並希望將她的知識、對社區的理解以及公正的洞察力和觀點運用到她於國際區特別審查區 (ISRD)委員會的工作中。
Tanya Woo 在唐人街/國際區成長，她希望繼承家族為社區服務的悠久傳統。 她從事媒體工作，過去十年一直致力於重建她家族擁有的 Louisa Hotel。在打造建築物迎合未來功能的同時，她認同表揚過去的重要性。她是至孝篤親公所的成員，也是唐人街/國際區社區守望互助團隊的首席志願者。由市長辦公室委任，目前她在國際區特別審查區 (ISRD)委員會內填補一個空缺席位的餘下任期。


唐人街國際區的特色受到《城市條例》的認定和保護。1973 年，ISRD董事會成立以保存、保護和提升該區的文化、經濟和歷史特色。董事會由七名成員組成 — 五名由唐人街國際區社區選舉產生，兩名由市長任命。董事會成員的任期通常為兩年，成員最多可連任兩屆。由於選舉無法在 2020 年舉行，當選為第 3 位和第 5 位的候選人將僅任職一年，以保持交錯任期。欲了解更多有關選舉和ISRD的信息，請參考seattle.gov/neighborhoods/preservation/id.htm/。

現任的董事會成員包括 Lizzy Baskerville、Matt Chan、Matt Fujimoto（主席）、M. Faye Hong、Russ Williams、Andy Yip（副主席）和 Tanya Woo。Woo女士及Yip先生的任期於 2020 年屆滿。因為疫情，2020年無法舉行選舉。《城市憲章》允許Woo女士和Yip先生繼續任職，直到選出他們的繼任人為止。Chan先生、Hong先生和Williams先生的任期將在2021年11月屆滿。
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ISRD由西雅圖社區部的歷史文物保護計畫統籌。
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