Ajustes presupuestarios propuestos para mediados del bienio 2023-2024
Este presupuesto refleja el compromiso y la inversión continuos del alcalde Bruce Harrell en acciones que abordan las necesidades de nuestras comunidades y promueven nuestras prioridades de Un Seattle. La propuesta del alcalde sigue invirtiendo en la creación de comunidades seguras y sanas. Este presupuesto respalda los esfuerzos por velar por la seguridad pública, construir viviendas asequibles, hacer frente a la crisis de las personas sin vivienda, reactivar nuestro centro de la ciudad para que sea un lugar en el que habitantes, trabajadores y visitantes quieran pasar su tiempo, y fomentar las oportunidades y la equidad para todos. 
Para la Oficina de Arte y Cultura, el presupuesto propuesto incluye: 
· $1,000,000 para ampliar el programa de becas Hope Corps (un programa que pone en contacto a artistas subempleados o desempleados con oportunidades de desarrollo profesional) hasta 2024, centrándose en el centro de la ciudad. 
· $1,000,000 para asociarse con la Oficina de Desarrollo Económico con el fin de apoyar la economía creativa y activar la estación de King Street y los barrios circundantes del centro. 
· $650,000 en financiación única para apoyar a las organizaciones artísticas y culturales que se recuperan de la pandemia. 
· $257,100 en ajustes de las subvenciones en curso para hacer frente a la reciente inflación. 

Para obtener más información sobre el presupuesto propuesto, lea el comunicado de prensa del alcalde aquí: El alcalde Harrell anuncia su propuesta de presupuesto para 2024 – Oficina de la Alcaldía (versión en inglés)

