2023-2024 Mga Iminungkahing Pagsasaayos ng Badyet sa Kalagitnaan ng Biennial
Sinasalamin ng badyet na ito ang patuloy na pangako at pamumuhunan ni Mayor Bruce Harrell sa mga aksyon na tumutugon sa mga pangangailangan ng ating mga komunidad at isinusulong ang ating mga priyoridad sa One Seattle. Ang panukala ng Alkalde ay patuloy na namumuhunan sa paglikha ng ligtas at malusog na mga komunidad. Sinusuportahan ng badyet na ito ang mga pagsisikap na maihatid ang kaligtasan ng publiko, magtayo ng abot-kayang pabahay, matugunan ang krisis sa kawalan ng tirahan, gawing aktibo ang ating Downtown sa isang lugar kung saan gustong gumugol ng oras ang mga residente, manggagawa, at bisita, at isulong ang pagkakataon at katarungan para sa lahat. 
Para sa Opisina ng Sining at Kultura, kasama sa iminungkahing badyet ang: 
· $1,000,000 para mapahaba ang Hope Corps grant program (isang programa na nag-uugnay sa mga artistang kulang sa trabaho at walang trabaho sa mga pagkakataon sa pagsulong sa karera) hanggang 2024 na may pagtuon sa Downtown. 
· $1,000,000 para makipagsosyo sa Office of Economic Development para suportahan ang malikhaing ekonomiya at i-activate ang King Street Station at nakapalibot sa downtown na mga kapitbahayan. 
· $650,000 sa isang beses na pagpopondo upang suportahan ang mga organisasyong pangsining at pangkultura na bumabawi mula sa pandemya. 
· $257,100 sa patuloy na pagsasaayos ng grant award upang matugunan ang kamakailang inflation. 

Para sa karagdagang impormasyon sa iminungkahing badyet, basahin ang pahayag ng alkalde dito: Inihayag ni Mayor Harrell ang Panukala sa Badyet ng 2024 – Tanggapan ng Alkalde (bersyon sa Ingles)
Mga Susunod na Hakbang
Sa susunod na dalawang buwan, susuriin ng Konseho ng Lungsod ang 2023-2024 Iminungkahing Pagsasaayos ng Alkalde sa Badyet sa Kalagitnaan ng Biennial. Ang mga pampublikong pagdinig ay sa Oktubre 18 at Nobyembre 13. Ang huling pagpatibay ng badyet ay inaasahan sa Martes, Nobyembre 21. Maaari ninyong idirekta ang anumang mga tanong sa badyet sa mailto:MOS_COMMS@seattle.gov
