Đề Xuất Điều Chỉnh Ngân Sách Giữa Kỳ Giai Đoạn 2023 – 2024
Ngân sách này thể hiện quyết tâm và sự đầu tư liên tục của Thị Trưởng Bruce Harrell cho những hoạt động góp phần đáp ứng nhu cầu của cộng đồng và thúc đẩy những vấn đề ưu tiên trong kế hoạch One Seattle của chúng ta. Đề xuất của Thị Trưởng tiếp tục hướng đến mục tiêu xây dựng cộng đồng an toàn và lành mạnh. Khoản ngân sách này sẽ hỗ trợ cho các nỗ lực để đảm bảo an toàn công cộng, xây dựng nhà ở giá cả phải chăng, giải quyết khủng hoảng vô gia cư, kích hoạt phát triển cho khu vực trung tâm thành phố (Downtown) của chúng ta thành nơi để nhiều cư dân, người lao động và du khách muốn dành thời gian, đồng thời tăng cường cơ hội và sự công bằng cho mọi người. 
Ngân sách đề xuất cho Văn Phòng Nghệ Thuật Và Văn Hóa (Office of Arts & Culture) bao gồm: 
· $1,000,000 để tiếp tục chương trình tài trợ Hope Corps (chương trình giúp kết nối các nghệ sĩ thiếu hoặc không có việc làm với các cơ hội phát triển nghề nghiệp) sang năm 2024, tập trung chủ yếu cho khu vực trung tâm thành phố (Downtown). 
· $1,000,000 để hợp tác với Văn Phòng Phát Triển Kinh Tế (Office of Economic Development) nhằm hỗ trợ nền kinh tế sáng tạo, và kích hoạt nhà ga King Street Station cũng như các khu phố quanh khu vực trung tâm thành phố (downtown). 
· Khoản tài trợ một lần trị giá $650,000 nhằm hỗ trợ cho các tổ chức nghệ thuật và văn hóa phục hồi sau đại dịch. 
· Khoản điều chỉnh $257,100 cho chương trình tài trợ hiện tại nhằm giải quyết đợt lạm phát vừa qua. 

Để tìm hiểu thêm về ngân sách đề xuất, vui lòng xem thông cáo báo chí của Thị Trưởng tại đây: Mayor Harrell Announces 2024 Budget Proposal – Office of the Mayor (Thị Trưởng Harrell công bố đề xuất ngân sách cho năm 2024 – Văn Phòng Thị Trưởng) (bản tiếng Anh)

