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常見問題

什麼是行政命令？行政命令的作用是什麼？
行政命令是市長向市政府的行政分支內的機構發出的官方指令。這些命令具有法律效力,通常是來指導各項規則、政策和程序的實施或執行。
本行政命令將有何作用？
本行政命令指示市府各部門，包括鄰里關係部 (Department of Neighborhoods) 並在該部門的指導下，實施包容性更強、更公平的推廣和參與實踐準則。   
鄰里關係部將針對每個部門的推廣和參與工作提供諮詢、支援和監督，促進實施的流程，從而確保市政府提供的信息能達到其一致性並且方便獲取：
· 使所有居民均容易理解；
· 鼓勵民眾做出響應，並提供明確的機會；
· 提供廣泛的讓民眾參與的機會；
· 並且更廣泛地惠及到服務欠缺且和代表人數不足的社區。
鄰里關係部將：
· 重新分配工作人員資源，重點建立更公平的推廣和參與實踐準則，並推動該部門為市府各其他部門有效地提供持續性的諮詢服務，幫助他們制定新的社區參與計劃。
· 與西雅圖民權辦公室 (Office for Civil Rights) 和市預算辦公室 (City Budget Office) 合作，起草一份決議供市議會考量，詳細說明社區推廣和參與原則並結束市政府與各區議會和市鄰里委員會 (City Neighborhood Counci) 之間的正式關係。
· 準備發佈一項法規，為社區參與勾畫一個全市性的新框架，包括成立西雅圖社區參與委員會 (Community Involvement Commission)。
· 與西雅圖資訊技術部 (Seattle Information Technology)直接合作，在數字化技術參與方面來探索、確認並開發工具，以便擴大所有居民的連接點。
為何需要本行政命令？
西雅圖市的現行社區參與系統建立於 1987 年，20 多年來一直沒有經歷過重大的更新。雖然已採取了一些措施提高全市的包容性社區參與政策，但仍需要在市各部門內建立更公平、惠及面更廣的社區參與流程。
隨著西雅圖市的人口繼續變化，市政府需要不斷地重新檢視和擴展其公共參與工作，確保人口增加的人群在市政決策流程中有一席之地，同時消除那些阻礙民眾參與的障礙。
公平參與對任何社區參與流程都十分重要，尤其在代表人數不足和服務欠缺的社區，包括但不限於承租人、移民、難民、有色人種社區、無家可歸者、LGBTQ（女同性戀者、同性戀者、雙性戀者、跨性別者和性別酷兒）、低收入家庭、青年人和老年人。
為什麼現在發佈本命令？
市長 Murray 說過，用不同的方式來開展推廣工作和參與工作是重中之重。他成立計劃與社區發展辦公室 (Office of Planning and Community Development ) 的一個原因，就是要打破在發展和實施方面的籠統式做法。他想繼續打破這些籠統式做法，而這一次，對象是社區參與戰線。
在市議會於去年秋天通過 立法意圖聲明SLI 18-2-A-1 號 後，看到了這是一個反思我們的現行系統,同時把公正帶到議事日程中來的時機。這種思想在過去六個月一直是 DON（鄰里關係部）的工作重點。現在 是DON做出改變的時候了，繼承過去 30 年的成功經驗，百尺竿頭，更進一步。
什麼是區議會和市鄰里委員會？
1987 年西雅圖市議會的一項決議將西雅圖市分為 13 塊鄰里區，以在鄰里區的層面推動、支援和發動市民的參與度。每個區都有一個區議會，該議會由來自社區委員會、非營利組織和商業區的代表組成。這些議會提供了一個平臺讓大家分享看法,交流意見,解決常見的問題。
市鄰里委員會 (CNC) 是一個由市民領導的諮詢小組，由本市 13 個鄰里區委員會中的每個委員會選舉出的成員組成。它的目標正如初始認可的一樣，是在全市範圍內提供鄰里對配基金、鄰里預算優先化和鄰里計劃等規劃的協調工作。
13 個區議會和市鄰里委員會將受到怎樣的影響？
許多年來，區議會的工作人員一直是區協調員。DON 將回歸初心，把工作重心放在能力建設方面，並從更基層的層面（社區委員會、商業協會、非營利組織）來幫助動員各個社區。我們要重拾根本，奉行在將近 30 年前建立 DON 時的原則。
會解散區議會和市鄰里委員會嗎？
不會。行政命令或 立法意圖聲明SLI都不是要解散區議會或市鄰里委員會。 即使沒有西雅圖市政府的正式支援，區議會也可以繼續按現在的方式從事參與、宣傳倡導和/或通知的工作。區議會不需要法律的正式承認也可以存在或被重視。
區議會的界線會改變嗎？
不會。區議會可以按他們希望的方式營運，並且他們可以確定自己的界線。
為什麼要成立社區參與委員會？
這個委員會將把所需要的多元化和公平代表權帶入決策制定的流程中。 雖然關於委員會的細節還未制定好，但這已經是向著建立一個更具有包容性和更具代表性的決策制定流程邁進了一步。 
新的社區參與委員會的職責是什麼？
細節還在商榷中，所以職責和責任也仍在商榷中。該組織將是一個能參與到民事流程和溝通過程中的全市性的組織，也可能參與到市政補助資金審核流程中。
誰將加入社區參與委員會？ 
目前還未確定結構組合的細節。但是我們對此有一些主意同時也認識到在委員會的章程和成員資格的制定中必將有社區的參與。
為什麼要脫離關係而不是試著修復現行系統？ 
就其本質而言，以地域為導向的結構的性質不能使其公平、公正地在認可文化、語言、問題、需要或其他非地理概念的前提下代表其他社區。在西雅圖這個有著眾多多元化社區的城市要實現公平，公正的推廣，這不是某一個議會系統、政府機構或政府部門能單獨勝任的工作。
推廣和參與將會有怎樣的不同？
首先，維持現狀是不可行的。要想以不同的方式行事的話，我們需要認識到，並不是每個人都有同樣的資源或時間可以投入到參與工作中來。也並不是每個人都能出席社區會議，而這不應該成爲阻止人們參與的理由。我們將努力推行包容性更廣的實踐準則，並擴大參與度。
怎樣實現公平？
實現公平是當每個人都能獲得必要的機會來充分挖掘其潛力並提高其生活質量的時候。將公平性作爲重點放到每一個社區的參與流程中來會對提高所有社區的參與起到十分重要的作用，尤其是那些代表人數不足和服務欠缺的社區。

未來有哪些措施？
鄰里關係部將對於建立一個新的推廣與參與的框架進行意見徵求。
DON 也將與民權辦公室和市預算辦公室合作，起草一份決議和法規，勾畫一個新的社區參與框架和成立社區參與委員會。預計兩項議案將在 9 月下旬遞交給市議會。 
